

Világ proletárjai egyesüljete!

Viharosok Népe

AZ MDP BÉKÉSMEGYEI PARTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

1953 JÚLIUS 31., PÉNTEK

Ara 50 fillér

IX. EVFOLYAM, 178. SZAM

nyagából

ben végzi a munkát a 60. számú...
3. számú gép, napi

3 termelőszövetke...
az állammal szemben az első helyen...
hály Szentesi-út 5. sz. a cséplőgéptől

gabonabeadás. Igen...
észtében a tojás- és...
mindössze 79, ha...
emarádás van asz...
ségben vannak éle...
vörgy. A lemaradók...
lások nemteljesít...

égett az aratásban...
faktoristák lelketle...
ge szigorúan bírálj...
gy a cséplési munk...
sést. A géppálomás...
ldát vehetnek Nagy...
zik és egy nap alatt

mány ál felett

nikai halál után jo...
örzi meg az elhöz...
s képességét, mint...
ondolták.

ot játszik Jankovsz...
sikeres kísérletei...
tervezett mestersé...

nk — mondja Vo...
— azt a rományt...
hogy a kisérletek...
va az emberi élet...
szolgálnak majd...
ofessor már most...
mesterséges tudókat

s tudókat sikeresen...
voperációknál, ekk...
agy agónia fellép...

rádió

31. péntek

uth Rádió

jelentik. 11.30 Balett...
szikus-kórusok. 12.30...
A Magyar Rádió disz...
3.00 Rádió népi zene...
nek. 14.15 Utóór hí...
kisegyüttése. 15.30 F...
r. 16.10 Erő — egész...
porthír. 16.10 Orosz...
tírek. 17.10 Történelm...
lemezek. 18.00 Előadás...
00 Tíz perc külpolit...
ért szép muzsika. 20.10...
emlékműsor. 21.10 R...
zenekara. 22.25 Hang...
demokratikus orsz...

Rádió

7.35 Hanglemezek 8.15...
y. 8.50 Népek zenéje...
rmekeztetésének mű...
ahát fiatal művésze...
isora. 10.50 A Gyer...
1.00 Hanglemezek. 11.25...
nyhír. 15.00 Opo...
Szűts László elbe...
cke: Passacaglia és...
öldi. 16.50 Képek a...
05 Bartók: Brácsa...
a Géza Kossuth-díjas...
érett levelek. 17.50...
8.40 Táncczene. 19.00...
Asztalos Sándor elő...

ROK NÉPE

el Partbizottságának...
ja.
keresztbizottság...
Nagy Antal.
s kiadóhivatalt...
u-út 7. I. emelet.
s, kiadóhiv. 21-76.
a, Békéscsaba
ő: Botyánszky Pál

Kereskedelmi dolgozók feladata a kormányprogram megvalósításáért

Gazdaságpolitikánk alapelve a lakosság életszínvonalának állandó emelése. Pártunk és kormányunk a jövőben még fokozottabb gondot és figyelmet fordít a falu és város áruellátásának biztosítására, az állandóan növekvő szükségletek maximális kielégítésére. Mivel kormányunk programja megteremtí az életszínvonal emelkedésének, az áruforgalom zavartalan növelésének szilárd bázisát, így állami és szövetkezeti kereskedelmünk — beleértve a közteketetést is — hatalmas feladatok előtt áll. Ma már sokkal kulturáltabb körülmények között elégtűnk ki dolgozó népünk igényeit. Megyénkben hatalmas áruházak, szaktoltok várják dolgozóinkat. A falusi szatocsboltok helyett izléses földműveszövetkezeti áruházak biztosítják dolgozó parasztaink áruellátását.

Azokban, ha behatóan vizsgáljuk a szocialista kereskedelem munkáját, megállapítható, hogy az elért eredmények mellett bőven vannak hiányosságok is. Meg kell mondanunk, hogy a kereskedelmi szervezet nem harcolt eléggé a feladatai megoldásáért. Gyakori a szervezetlenség, az élelmiszerek gépies elosztása, általában kereskedelmi dolgozóink nehezen tudnak megszabadulni a jegyrendszer okozta csőkevényektől. Még mindig találkozhatunk kivételesen kiszolgálással, mint a gyomai Népboltnál, ahol 11 kiló cukrot adott ki az áruvezető egy tételben. Avagy az előzékeny kiszolgálás kevés vendéglátóipari vállalatnál van meg. De hiányos az éberség is, kereskedelmi dolgozóink nem folytatják következetes harcot a spekulánsok és az áruhalmozókkal szemben.

A kereskedelem dolgozó megfelleltek arról, hogy dolgozóink igényei nem ugyanazok, mint 2-3 évvel ezelőtt, egyre jobb ellátást várnak, ennek ellenére nem folytatják harcot az áru jobb minőségéért. Elhanyagolták a piacutató tevékenységet, ezért koránt sem volt meg a választék, melyet dolgozó népünk — igényeinek kielégítése céljából — jónak emelkövetel. A megmutatkozó hiányosságok fokozottabb mértékben jelentkeznek a közteketetést és a vendéglátóipari területén, mely közel sem elégtű ki sem minőség, sem választék szempontjából az igényeket, holott az alapanyagok rendelkezésre állnak.

A hiányosságok nemcsak a bolti dolgozók munkájára vezethetők vissza, hanem a megyei tanács kereskedelmi osztályára is. Az utóbbi időben döntően a megyei élelmiszer ellátásával foglalkoztunk, így az osztály munkája egyelőre változott. Nem fordítottunk elég gondot az egyéb kereskedelmi feladatokra, az iparcikkek feladatainak megoldásáért. Szükséges az is, hogy tanácsaink is fokozottabb mértékben kapcsolódjanak be a lakosság ellátásának megjavításába, tájékozzanak a kereskedelemben mutatkozó hiányosságokat, hogy így kulturáltabbá és jobbá tegyék a lakosság ellátását.

Szövetkezeti kereskedelmünk területén különösen az egyenletlen áruellátással találkozhatunk. Dolgozó parasztaink jogosan emel szót: «a mi szövetkezetünkben miért nem lehet ugyanazokat az árucikkeket kapni, mint a szomszéd község boltjaiban?» A bő termés az eddigieknél nagyobb feladatot ró egész kereskedelmi szervezetünkre, ezért a megnövekedett feladatok elvégzése érdekében a még fennálló hiányosságokat rövid időn belül ki kell küszöbölni. Az 1954. évi tervezési munkálatokban már biztosítani kell az élelmiszercikkeknek a bő séges ellátás mellett a minőség megjavítását és a választék kiszélesítését.

Tudomásul kell venni minden kereskedelmi dolgozónak, hogy az eladott áruk minőségéért személyileg is felelősek. Ez nemcsak a kiskereskedelemre, hanem a nagykereskedelemre is vonatkozik, amely közvetlen összeköttetésben áll a gyártóiparral. Ha ezt a kereskedelem dolgozó harci kérdésnek tekintik, úgy a fogyasztási cikket gyártó ipar vezetői is mindjobban felismerik, hogy a termelés van a fogyasztásért, nem pedig fordítva. A választék kiszélesítésére megvan a lehetőség, mivel biztosítva van a tömegipar és a helyi ipar jobb nyersanyagellátása. Gondoskodnunk kell tehát az árudák feltöltéséről, a zavartalan áruellátás és döntően a begyűjtés alátámasztása érdekében. Meg kell azonban gátolni azt, hogy helytelen gazdálkodás folytán az áruk feleslegesen elfeküdjenek. A hálózat rendezésén keresztül a különböző lakótelepeken mutatkozó hiányosságokat fel kell számolni, hogy az ott lakó dolgozók korszerű üzletekben vásárolhassák meg közszükségleti cikkeiket. Külön figyelmet kell fordítani a kereskedelem technikájának fejlesztésére, ezen keresztül a hiányzó követelmények betartására és nem utolsósorban a kereskedelmi szociális, kulturális és egészségvédelmi felszerelések fejlesztésére. Különösen erőteljes ütemben kell fejleszteni a közteketetést vonalán az étlapszerinti étkeztetést és egyidejűleg meg kell szüntetni az önkiszolgálás elavult rendszerét.

Szükséges az, hogy minden kereskedelmi dolgozó a maga munkaterületén váltsa valóra kormányunk programját, mérje fel a fogyatékoságot és felrússult erővel lásson hozzá ahhoz a szép munkához, amelynek elvégzésé ránk hárul. Megyénk dolgozóit gyors, pontos, udvarias és előzékeny kiszolgálással elégtűnk ki, ehhez a segítséget közpénzügyeinknek fokozottabb mértékben meg kell adni, állandóan szívügyűnknek kell tekinteni a kapott feladatok megoldását. Szükséges az is, hogy tanácsaink is fokozottabb mértékben kapcsolódjanak be a lakosság ellátásának megjavításába, tájékozzanak a kereskedelemben mutatkozó hiányosságokat, hogy így kulturáltabbá és jobbá tegyék a lakosság ellátását.

Csúri István,
MTVB kereskedelmi o. vez.



Elenjások

AZ ALMÁSKAMARÁSI «SALLAI» TSZ július 30-án 100 százalékra teljesítette búza-, árpa- és zabbeadási kötelezettségét. Így a szövetkezet-tagjai már szabadon örölhetik meg a munkaegységekre járó gabonát.

TÓTH JÓZSEF pusztatollakai 5 holdas dolgozó paraszt egyenesen a géptől teljesítette 100 százalékra búza-, árpa- és zabbeadási kötelezettségét.

STAFIRA JÓZSEF végegyházi 4 holdas dolgozó paraszt is egyenesen a géptől tett elget kenyér- és takarmánygabonabeadási kötelezettségének.

FRANKÓ ANDRÁS 10 holdas végegyházi középparaszt 100 százalékra teljesítette beadási kötelezettségét.

Lemaradók

PETRÓ MIHÁLY újkígyósi dolgozó paraszt már elcsépelte gabonáját, de 108 kiló búzával és 66 kiló árpával adósa maradt államunknak.

NÉMETH SÁNDOR újkígyósi dolgozó paraszt sem teljesítette egyenest a géptől beadását. Otven kiló árpával adósa még államunknak.

Fekete Ferenc traktorista a megyében elsőnek teljesítette cséplési tervét

Megyénkben elsőnek Fekete Ferenc, a dobozi géppálomás traktoristája teljesítette cséplési tervét. Július 30-ig 2881 mázsa gabonát cséplelt el. A cséplő munkacsapat vezetője Szalkai Ferenc. Feketéék már a terv túlteljesítéséért harcolnak.

Egy éjszakai műszak tapasztalatai

Szombaton, július 23-án megyénk egyrészen éjszaka megnéztük: vajjon állami gazdaságaink, géppálomásaink vezetői, traktoristái elégget tesznek-e a minisztertanács határozatának, küzdenek-e a gépek jó kihasználásával a nagy nyári munkák sikeres elvégzéséért.

A kétegyházi géppálomáson
Igen gyenge az élet. Nemrég eszett le a nap, egyre erősödik a hold fénye, világítás nélkül is kedvező lenne az idő az éjszakai munkára. De Epenes György gépe nem fog szántani, szombat délután 4 órától hétfőn reggelig ott áll a tarlón. Ok erre «sok» van: »A B. műszakos nem akar dolgozni. A brigádvezető nem utalványozott munkát. Nincs közömben szántami-való, 6-8 kilométert pedig »nem érdemes« elmenni.»

A nem érdemességéből, a vezetői lazaságából aztán egész éjszaka állnak a géppálomás erőgépei, egy holddal som emelke-

dik a 30 százalékos tarlólántási tervteljesítés. S méltatlankodnak-e ezokután a géppálomás vezetői, traktoristái, hogy a cséplő munkacsapatok hamar abbahagyják a munkát? Nem!

A lőkősházi állami gazdaságban
9 óra körül a hangszóróból árad a muzsika, ami most nem a gróf urat, hanem a gazdaság dolgozóit szórakoztatja. Meg is érdemlik. Elsők között végeztek az aratással, segítettek a lemaradó társzázadagolnak, tsz-eknek. Öszirapból holdanként 20 mázsa, de tavaszbizából is rekord az eredményük: holdanként 15 mázsa dicsőri a gazdaság munkáját. A jövő évben is bő termést akarnak elérni, azért végeztek el már 80 százalékból a tarlólántást és most is pöfög a Hoffber, szánt a Szalainyecz, szaporodik a barázda, éjjel-nappal halad a munka. Csak így tovább! — ezzel búcsúznak.

jesítette még az orosházi géppálomás tarlólántási tervét július 23-án, egyáltalán nem ad okot a megnagyúvási.

Nappali fényt árasztva
cséplési a keresztekben az öszirapú a csorvási sertésenyésztő gazdaság két kombájnya az út jobboldalán levő gabonátáblán. Süle István és Kotroczó Pál kombájnvezetők 60-60 mázsát csépeltek el most hajnalig. Nem sokkal messzebb Majoros Mihály traktoros hat hold másodnövény alá szántotta fel este óta a tarlót. Ha ezekhez hasonlóan dolgoztak volna megyénk többi kombájnvezetői is, legkevesebb 11.000 mázsa gabonát csépelhettek volna el, 12.000 hold tarlót szánthattak volna fel szombaton éjszaka. De géppálomásaink hányar munkája, lazasága már a megyei igazgatóságnál kezdődik. Kiadják az utasításokat, de keveset törődnek az ellenőrzéssel, nem segítik kellően a munkák végrehajtását. A hiányos politikai, nevelő munkának, a pártszervezetek, a kommunisták közömbösségének tudhatók be elsősorban a lazaságok. Ahogy a tavaszi terv teljesítésében eredményeket tudtak elérni géppálomásaink, megvan a lehetőség arra most a nyári terv teljesítésénél is.

A mezőkovácsházi géppálomás
közveti szorolójével, Lamberger Bélával, 11 óra felé beszélünk, aki a géppálomás műhelyében dolgozik. Tizenkét gépnak a szorolójé, üzemképes valamennyi, de arról, hogy dolgoznak-e most, nem tud. Szerinte ez az agronómusokra tar-

A kaszaperi géppálomáson
se sokkal különb a kép. Az éjjeliőrön kívül csak két traktoros van bent. Egyiknek most huzották be a vontatóját, mert kiolvadt a csapágya. Hozzá kellene látni kiönteni minél hamarabb, hiszen sürgő a hordás, a gabona szállítása. De így lesz ez még holnap is, holnap után is azaz a három cséplővel, amit most javítanak, holott már régen kinélvona a helyük.

Éjfélt után
Tótkomlóson keresztül Orosháza felé igyekszünk, mögöttünk hagyunk a bogarzó »Uj Élet«, az orosházi »Dózsa« tsz földjét. Nincs sehol semmi mozgás, nagy lelki nyugalommal alszanak a traktoristák, a géppálomások vezetői. Pedig az, hogy 20 százalékra tel-

A kétegyházi, kaszaperi, mezőkovácsházi, orosházi géppálomások igazgatói, politikai helyettesei harcoljanak következetesebben a munkaidő, a gépek jobb kihasználásáért, két műszakban üzemeltetésért, hogy augusztus 20-ra, Alkotmányunk ünnepére elvégezzük a betakarítást, teljesíthessük a tarlólántást, a nyári tervet. Kommunisták, álljatok előre ennek a harcnak!

Párt és pártépítés

Az örménykúti népnevelők harcba viszik a dolgozókat a program megvalósításáért

A Központi Vezetőség határozata az új kormány programja a jólét útját mutatja meg. A jobb, a szebb életért mindenki szívesen harcol. Az örménykúti népnevelők fáradhatatlanul magyarázzák ezt a programot és ismertetik az eddigi kormányintézkedéseket. A program végrehajtása nagy munkát követel a vezetőktől, de nem kevesebbet megéneken minden dolgozójától. A népnevelőknek éppen ez a feladatuk, hogy megmutassák a falu minden dolgozójának, hogy mi a közvetlen feladata, hogy a program valósággá váljon.

Örménykúton a nagy munkák idején sem halogatták el a népnevelő értekezleteket. A község 165 népnevelője közül 80-100 népnevelő a legnagyobb mező-

gazdasági munkák közepette is megjelent. A népnevelők jó munkája a kommunista vezetők rendszeres felkészülésétől, a tömegekkel való szoros kapcsolattól függ. Maguk a pártfunkcionáriusok tartották meg a népnevelő értekezleteket. Sok esetben hosszún tartott az idő egyik hétről a másik heti népnevelő értekezletig, akkor hétközben kisgyűléseket iktattak be a tanyavilágban. Az elmúlt héten négy helyen tartottak kisgyűlést, főleg ott, ahol arra a legnagyobb szükség volt. A kisgyűléseken, népnevelő értekezleten az új kormány programját tárgyalták meg. Ezekben a kisgyűléseken a dolgozók úgy beszélgettek, hogy a kormányprogram megvalósítása az ő jó munkájuktól függ, ezért ígérik, úgy dolgoznak, hogy

akkor tervbe vették az egyéni és a tisztes beadását is. Ebből következik, hogy

a program akkor válik valósággá, ha a dolgozók akarják,

ha a jogok mellett a kötelességet is teljesítik.

Nem kis feladat hárult a tisztes népnevelőkre az új kormány programja megjelenése óta. A népnevelőknek egyszerű nyelven, világosan, a dolgozó parasztszámára érthetően, sokoldalúan kell megmutatni a program jelentőségét. Hogy az I. típusú «Béke» tisztes-ben a dolgozók megértették a programot, ebben nem kis része volt Sznyida György pártfunkcionárius népnevelőnek. A tisztesben lelkes a hangulat, jól dolgoztak ott valamilyen, a kapásokat háromszor megkapálták, a cséplést is elvégezték már. Az állammal szembeni tartozásukat kiegyenlítették. Nagy segítséget adott a 10 százalékos kedvezmény, amit kaptak. A jövő év már sokkal könnyebb lesz számukra. Már erről is beszélnek a népnevelők.

Örménykúton az eddig elért eredmények a népnevelők harcos munkájának köszönhetők. De az örménykútiak nem állnak meg az eddig elért eredményeknél, hanem tovább harcolnak a kormányprogram teljes megvalósításáért.

Csepky Etelka.

augusztus 5-ig a község száz százalékgig teljesíti a beadását

a cséplést pedig augusztus 10-ig befejezik. Hogy nap mint nap harcolnak ezért a vállalásért, azt bizonyítja az állami gazdaság Bredjuk-féle cséplőgépénél dolgozó népnevelők harca, akik a napi tervüket két és félszeresen teljesítik. A tisztes-k egy-kettő kivételével — teljesítették az állammal járó gabonabeadásukat. A cséplőgépeknél a szünetekben a népnevelők felolvassák a párt központi és megyei lapjának fontosabb cikkeit.

A községben nem csupán a gabonabegyűjtésről beszélnek a népnevelők, hanem a szén-, tojás-, baromfi- és húzottsertésbeadási terv teljesítéséről is. Oszlász Pál elvtárs, a «Petőfi» tisztes tagja úgy beszélget, hogy nemcsak kenyér kell a dolgozóknak, hanem hús, zsír és szalonna is. A kormányprogram az életszínvonal emelésével csak úgy válik valóra, ha valamennyien kiegyenlített adósságaikat. Amikor a kormányprogramot kitervezték,

A Német Demokratikus Köztársaság Népi Kamarájának nyilatkozata a lakosság ellátásának kérdéséről

Berlin. (MTI) A Német Demokratikus Köztársaság Népi Kamarája egyhangúlag hozott határozattal a következő nyilatkozatot fogadta el:

A Német Demokratikus Köztársaság Népi Kamarája a német nép nevében köszönetét fejezi ki a Szovjetunió kormányának azért a nagy lelki, önzetlen gazdasági segítségért, amelyben hitelek nyújtásával és a lakosság számára szükséges hatalmas élelmiszer- és nyersanyagszállításokkal támogatja a Német Demokratikus Köztársaságot.

A Népi Kamara megelégedés-

sel állapítja meg, hogy a Szovjetunióból a Német Demokratikus Köztársaságba érkező élelmiszerek és nyersanyagok, köztük gabona, zöldségek, hús, gyapot, gyapjú értéke ebben az évben 1130 millió rubel, azaz körülbelül 280 millió amerikai dollár.

A Német Demokratikus Köztársaság ezenkívül Kínával, Lengyelországgal, Magyarországgal, Romániával és más népi demokratikus államokkal kötött külkereskedelmi egyezményei alapján 500 millió rubel, azaz 125 millió dollár értékű élelmiszert is megkapott. Ez a mennyiség saját élelmiszer- és

nyersanyagellátásunkkal együtt biztosítja a lakosság állandó és rendszeres ellátását, valamint az áruforgalom tetemes növekedését, 1953 második felében.

A Népi Kamara ezért méltatlan rágalmazásnak minősíti azt a szélsőséges propagandahadjáratot, amelyet Eisenhower amerikai elnök a Német Demokratikus Köztársasággal szemben folytatott «behírséges» üggyelével kezdeményezett. A Népi Kamara helyesli, hogy a Német Demokratikus Köztársaság kormánya elutasította az Egyesült Államok kormányának provokáló és sértő ajánlatát, amely a Német Demokratikus Köztársaságnak nyújtandó 15 millió dolláros élelmiszersegélyről szólt. Ha az Amerikai Egyesült Államok kormánya csakugyan emberies segítséget akar nyújtani a német lakosságnak, akkor juttassa a felajánlott élelmiszereket a munkanélküli és éhező emberek millióinak Nyugat-Németországban és Nyugat-Berlinben.

Tekintve, hogy az amerikaiak tolatkodó módon igyekeznek ezt a «segítség» ránk kényszeríteni, a Népi Kamara kijelenti: a Német Demokratikus Köztársaság kész kiengesztelőként 15 millió dollárért, sőt ennél nagyobb összegért is élelmiszert vásárolni az Egyesült Államoktól világgiaici áron a szokásos kereskedelmi feltételek mellett. Az erre adandó válasz megmutatja majd az amerikai kormány igazai szándékait.

Előkészületek az iráni népszavazásra

Teherán. (TASZSZ) A «Keihan» című lap közlése szerint az iráni minisztertanács július 28-i ülésén határozatot hoztak a jelenlegi medzlisz feloszlásának kérdésében tartandó népszavazás rendjéről. A határozat szerint a népszavazás napját munkaszünetnapá nyilvánítják. A népszavazás napját azonban a határozat nem jelöli meg.

A Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottságának

Moszkva

Fennállásának 50. évfordulója alkalmából forró elvtársi üdvözlőket küldjük a Szovjetunió Kommunista Pártjának, a kommunizmus építő szovjet társadalom vezető és irányító erejének, a népek békéje nagy védelmezőjének, minden kommunista és munkáspárt dicső példaképének, mely utat mutat a mi pártunk számára is, dolgozó népünk növekvő jólétéért, békéjéért és a szocializmus építéséért folytatott győzelmes küzdelemben.

A MAGYAR DOLGOZÓK PÁRTJA KÖZPONTI VEZETŐSÉGE.

A VIT előtt

NEW YORK (TASZSZ) A IV. VIT amerikai előkészítőbizottságának képviselője lapudósítók előtt kijelentette, hogy a Bukarestbe utazó amerikai küldöttség tagjai között lesznek fiatal szakszervezeti funkcionáriusok, diákok, a néger ifjúság vezetői, sportolók és értelmiségi küldöttek.

Az előkészítőbizottság közölte továbbá, hogy a találkozó versenyin tekintélyes fiatal amerikai írók és művészek vesznek majd részt.

SZÓFIA. A «Hellas Press» jelenti, hogy a VIT görögországi előkészítőbizottságának két tagja felkereste Likurezosz monarchofasiszta belügyminisztert és tiltakozott az ellen, hogy a monarchofasiszta hatóságok akadályokat gördítsenek a VIT-re utazó görög fiatalok utazása elé.

A JAPÁN külügyminisztérium megtagadja az üllevelet a japán ifjúsági és diákszervezeteknek a Világifjúsági Találkozóra készülő küldötlettel. A japán hatóságoknak ez a határozata erőlyes tiltakozást keltett a japán ifjúság soraiban és a közvéleményben.

NEW YORK (TASZSZ) A «Daily Worker» közlése szerint Albert Maltz amerikai haladó író üdvözlő üzenetet intézett a küszöbönálló IV. VIT küldötletéhez. Albert Maltz üdvözlésében hangsúlyozta annak a harcnak jelentőségét, amelyet az ifjúság a világ békéjéért, a gyarmati népek szabadságáért, az emberiség olyan bajainak megszünteléséért vív, mint a betegségek, a műveletlenség, a faji megkülönböztetés, a nélkülözés és a kizsákmányolás.

Sokmillió forint értékű támogatást jelent dolgozó parasztságunknak a díjtalan állatorvosi szolgáltatás

A díjtalan állatorvosi szolgáltatásról szóló minisztertanácsi határozat dolgozó parasztságunknak komoly segítséget jelent, melynek pénzübeli értéke meghaladja a 70 millió forintot. A termelőszövetkezeteknek még külön mintegy 7-8 millió forint értékű támogatást nyújt a kormány azzal az intézkedéssel, hogy közös állattartóállomások részére mindennemű oltdányagot díjtalanul bocsátanak rendelkezésükre.

Ezen túlmenően az intézkedés nagymértékben hozzájárul állategészségügyünk fejlesztéséhez is. Az intézkedés hatására sok olyan beteg állatot is kigyógyítanak majd, amely enélkül nem került volna állatorvos elé. Azonkívül az állategészségügyi szervezetek ezennél tudomására jutnak majd olyan fertőző megbetegedések is, amelyekről eddig nem szerezhettek tudomást.

Az eredmények mellett van még javítani való a gyomai Járási Pártbizottság oktatást előkészítő munkájában

Pártszervezeink előtt a másodváltás, a hordás, cséplés begyűjtés zavartalan biztosítása mellett pártépítés terén is komoly feladatok állnak.

Az egyik ilyen legfontosabb pártépítési feladat

a propagandistákkal való elbeszélgetés, ahol tudomásukra hozzuk a propagandista elvtársaknak, hogy bentlakásos tanfolyamon vagy egyéni tanulós tanfolyamon vesznek részt, hogy a jövő pártoktatási évben megtudjanak felelni az előttük álló követelményeknek.

A propagandistákkal való elbeszélgetésben jó munkát végzett a gyomai járási pártbizottságon Varga elvtárs és Bíró elvtársnő. Ennek eredménye, hogy

a propagandistákat kiválogatták, elbeszélgettek velük.

Hiányosság a gyomai járási pártbizottság oktatási előkészítő munkájában és a többi járási pártbizottságnál is, hogy az utolsó napokra hagyták a bentlakásos iskolák javasolt propagand-

volna állatorvos elé. Azonkívül az állategészségügyi szervezetek ezennél tudomására jutnak majd olyan fertőző megbetegedések is, amelyekről eddig nem szerezhettek tudomást.

Az ingyenes állatorvosi szolgáltatás minél zavartalanabb lebonyolítása érdekében többek között jelentősen felemelik az állatorvosi ambulanciák számát, az eddigi 14 helyett 130 ambulancia működik majd az országban. Azonkívül minden állatorvosi körzet székhelyén külön állatorvosi rendelőhelyiséget létesítenek, ahol a nem fertőző betegségekben szenvedő, járóképes állatokat gyógykezelik.

A pártszervezetek azonban elhanyagolták a hallgatók kiválogatását

a gyomai járásban is, amit sürgősen ki kell javítani és tervszerűen, azonnal hozzá kell fogni a hallgatókkal való elbeszélgetéshez, hogy az augusztusi taggyűlésen már minden elvtársnak meg tudják mondani, milyen oktatási formába lett beosztva és ki a szeminárium vezetője.

Pártszervezeink a propagandisták kiképzésével, a hallgatók kiválogatásával járulnak hozzá a jövővi pártoktatás sikeréhez, mellyel biztosítani kívánjuk párttagságunk forradalmi éberségének fokozását, pártunk Központi Vezetősége oktatásról szóló határozatának maradéktalan végrehajtását.

III. Boros Gáborné III. hónapos p. iskola, Gyoma.

Versen

Nagy munka az aratás csop. és, de ahol jó a vezetés és versenyeznek a munkások, ott időben befejezik a munkát. «Szálán elvtárs mondta: «Az aratás idején nem szeret várni, hanem betakarítottól, nyertől, vesztettől». A csorvási tisztagjai elfogadták Szálán elvtársat, gyorsan, természetesen sikerült nekik a kalászosok aratás kette az orosházi járási július 23-án levelet szerkesztőségünknek, melyben: «Az aratási munkájuk után újabb vállalkozásunkat kezdünk. Vállaljuk: A cséplést augusztus 5-ig elvégezzük

Versenre hívjuk ki a jármennyi termelőszövetkezeteket — Nehéz elbírálni, a legjobb munkacsapat — csak búzából 70 a

Sznopek György, aki munkacsop. és, de ahol jó a vezetés és versenyeznek a munkások, ott időben befejezik a munkát. «Szálán elvtárs mondta: «Az aratás idején nem szeret várni, hanem betakarítottól, nyertől, vesztettől». A csorvási tisztagjai elfogadták Szálán elvtársat, gyorsan, természetesen sikerült nekik a kalászosok aratás kette az orosházi járási július 23-án levelet szerkesztőségünknek, melyben: «Az aratási munkájuk után újabb vállalkozásunkat kezdünk. Vállaljuk: A cséplést augusztus 5-ig elvégezzük

Az elnöke, Orbán elvtárs, brigádértekezletet tartott a tagokkal a Szabad Megjelent «Megjutalmaztak a legjobbjait» című cikkében is szó esik erről. Adorján Mihály tsz-tag azt mondotta: «Jó voltunk mi tsz-ünk is az ország

Az egyéni szám

Kemény harc és nemcsak folyik az orosházi Vasip Mechanikai Vállalatnál az augusztus 20-ra tett vállalások teljesítéséért. A küzdelem sikeres lezárását a Megyei Pártbizottság elnöke, Vasip Mihály elvtárs elnöke, az országban. Azonkívül minden állatorvosi körzet székhelyén külön állatorvosi rendelőhelyiséget létesítenek, ahol a nem fertőző betegségekben szenvedő, járóképes állatokat gyógykezelik.

Érdemes gondolkodni, — mondja Horváth Ferenc Most egy villamos jelző felszerelését tervezzi a mar — amelyen rendszeresen dolgozunk. Igy két gépen — a gyalog — a maró gépen — tud biztonságosan dolgozni, nagyban megkönnyíti majd a munkát. Az eredmények mellett

A Rádió munkája

Augusztus 1-től 6-ig a Rádió közkezdelt Geigya és Mari nénije vendégszerzésében műsorral, Béres Ferenc működtetésével megéneken 12 kötetben. A rádió művészeinek közölte műsora iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg a községben.

A rádió művészei az alábbi rendben és időpontban adnak előt megéneken közölte műsora iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg a községben.

A termelőszövetkezetek és egyénilag dolgozó parasztok silőépítkezéseinek támogatása

A termelőszövetkezetek és az egyénilag dolgozó parasztok gazdasági megerősítése, anyagi jólétük fokozása, valamint a dolgozók élelmiszertel való jobb ellátása érdekében a minisztertanács az alábbiakat határozta:

1. A minisztertanács a termelőszövetkezetek és termelőszövetkezeti csoportok részére 300 000 köbméter állandó (tégla, beton, kő) silőterfogat építéséhez 33 millió forint összegben hosszútávú hitelt engedélyez évi egy százalékos kamattal. A hitel törlesztését a folyósításától számított ötödik évben kell megkezdeni. A hitelt tíz év alatt kell visszafizetni.

2. A minisztertanács javasolja az önálló termelőszövetkezetek és az I., II. és III. típusú termelőszövetkezeti csoportok tagjainak, hogy a háztáji állattartásukat a lakóhelyükön megvalósítás érdekében építsenek mintegy tíz köbméter nagyságú silókat. A minisztertanács a termelőszövetkezeti tagok részére 150 ezer köbméter háztáji állandó silő építéséhez az anyag beszerzésére 16,5 millió forint összegben hosszútávú hitelt engedélyez az építési anyagköltségek 75 százalékára, évi öt százalékos kamattal. A hitel törlesztését a folyósításától számított harmadik évben kell megkezdeni. A tagok háztáji silőépítésére szolgáló hitelt hat év alatt kell visszafizetni.

3. A minisztertanács javasolja az egyénilag dolgozó parasztoknak, hogy állattartásukhoz mérten, minél nagyobb számban építsenek mintegy tíz köbméter terfogású silókat. Az egyénilag dolgozó parasztok részére 250 000 köbméter állandó silő építéséhez az anyag beszer-

zésére 18 millió forint középtávú hitelt engedélyez az építési anyagköltségek 50 százalékára, évi 5 százalékos kamattal. A hitel a folyósításától számított öt év alatt kell egyenlő részletekben visszafizetni.

4. A minisztertanács utasítja az Országos Tervhivatal elnökét, hogy a silóképítéséhez szükséges anyagokat a bel- és külkereskedelmi miniszter által megjelölt időpontban biztosítsa és utasítsa a bel- és külkereskedelmi minisztert, hogy az építkezési anyagoknak a TUZEP-levelekre történő folyamatos leszállításáról gondoskodjék.

5. A minisztertanács utasítja a pénzügyminisztert, hogy a silóképítéséhez szükséges hitelt haladéktalanul bocsássa a Mezőgazdasági és Szövetkezeti Bank rendelkezésére és gondoskodjék arról, hogy a hitelt mind a termelőszövetkezetek, mind az egyénilag dolgozó parasztok a Mezőgazdasági és Szövetkezeti Bank kirendeltségeinél igénybe vehessék és a hitel folyósítása zavartalanul történjék.

6. A minisztertanács felhívja az építőkisiparosokat, hogy munkájukkal segítsék elő a silőépítést. A silőépítéshez iparengedély nem kell, az építés költségeinek megállapítása kölcsönös meg egyezéssel történik.

7. A minisztertanács felhívja a földművelésügyi, a bel- és külkereskedelmi, az építőügyi minisztert, a pénzügyminisztert és az Országos Tervhivatal elnökét, hogy a jelen határozat végrehajtásához szükséges intézkedéseket haladéktalanul tegyék meg. A földművelésügyi miniszter gondoskodik a silózás jelentőségéről, valamint a siló építésének időzítéséről is. (MTI)

8. A minisztertanács felhívja a földművelésügyi, a bel- és külkereskedelmi, az építőügyi minisztert, a pénzügyminisztert és az Országos Tervhivatal elnökét, hogy a jelen határozat végrehajtásához szükséges intézkedéseket haladéktalanul tegyék meg. A földművelésügyi miniszter gondoskodik a silózás jelentőségéről, valamint a siló építésének időzítéséről is. (MTI)

A dolgozó parasztság javára szabályozták a hízottsertés és juh vágási engedélynek kiadását

A bogyújtási miniszter szabályozta a hízottsertés és a juh vágási engedélynek kiadását. Ezerint az az egyénilag termelő, akinek hízottsertésbeadási hátraléka nincsen, vagy pedig akinek a hátralékát a terménybeadási kötelezettségének teljesítése után törölték — mielőtt elgel lenne a hízottsertésbeadás 1953 második félévre eső kötelezettségének, egy hízottsertés levágására engedélyt kaphat. A termelőnek a tanács végrehajtó bizottságánál igazolnia kell, hogy a levágásra kerülő sertésen kívül megfelelő súlyú sertése van a sertésbeadás 1953 második

félévre szóló kötelezettségének teljesítésére is.

Kiselejtezésre kerülő juh levágására az a termelő kaphat engedélyt, aki a gyapjúbeadás kötelezettségét teljesítette és szerződéses ürühizvási kötelezettségének is eleget tett. A vágási engedély akkor is kiadható, ha az ürühizvási kötelezettsége csak később esedékes. Természetesen az is megkaphatja az engedélyt, aki nem ürühizvási kötelezettségű.

Ez a két újabb rendelkezés ismét jelentős kedvezmény a kötelezettségek becsúszással teljesítő egyénilag gazdálkodó dolgozó parasztoknak.

A Népköztársaság Elnöki Tanácsának törvényerejű rendelete az új ügyészi szervezetről

A törvényesség fokozott biztosítása céljából az Elnöki Tanács törvényerejű rendelettel létrehozta az alkotmányban megjelölt új ügyészi szervezetet és alapvető feladatát a törvényesség megalapítása feletti őrködést jelölte meg.

Az új ügyészi szervezet az alkotmány értelmében az államigazgatási és a helyi államhatalmi szervektől függetlenül a köztársasági feladatokat látja el: az ügyészi törvényesség megszilárdítása, az állami és társadalmi rend, valamint a társadalmi tulajdon védelme és a Magyar Népköztársaság rendjét, biztonságát és függetlenségét értő mindenemű cselekmény következtetés üldözése. A Magyar Népköztársaság állampolgárai részére az alkotmányban biztosított politikai, munkahelyi, lakásügyi és egyéb személyi és vagyoni jogok és törvényes érdekek védelme.

A legfőbb ügyész és az alárendelt ügyészek a törvényesség biztosítása érdekében őrködnek a minisztériumok, a különböző hatóságok, hivatalok, intézmények és az államigazgatás egyéb szervei, valamint az államhatalom helyi szervei, által kiadott rendeletek, határozatok és utasítások, továbbá egyéb intézkedések törvényessége felett és ügyelnek arra, hogy a hivatalos és egyéb személyek a törvényt ne sérték meg. Az ügyészek őrködnek a nyomozás törvényessége felett, biztosítják a büntelmi eljárások gyors fellépését és kinyomozását, biztosítják a büntetőeljárás megindítását, a népköztársaság ellenségei, a társadalmi tulajdon fosztogatói, az üzérkedők és egyéb bűnözők ellen. Ugyanakkor éberrel vigyáznak arra is, hogy senkit törvénytellenesen és alaptalanul ne vonjanak büntetőjogi felelősségre, ne fosztanak meg személyes szabadságától és hogy mindenki mentesüljön minden zaklatástól, törvénytelen korlátozástól és jogfosztástól.

A legfőbb ügyész és az alárendelt ügyészek figyelemmel kísérik a bíróságok tevékenységét, hogy a törvényeket helyesen alkalmazzák-e. Ennek biztosítására a büntető és polgári ügyekben fellépnek a bíróságok előtt, óvat emelnek a törvényellenes vagy alaptalan ítéletek és döntések ellen. A legfőbb ügyész és az aláren-

delt ügyészi szervek felvilágosítások adását és vizsgálat lefolytatását követelhetik, vagy maguk folytatnak le vizsgálatot annak megállapítására, hogy nem történt-e törvénysértés, nem sértették-e meg az állam feletti őrködést jelölte meg. Az új ügyészi szervezet az alkotmány értelmében az államigazgatási és a helyi államhatalmi szervektől függetlenül a köztársasági feladatokat látja el: az ügyészi törvényesség megszilárdítása, az állami és társadalmi rend, valamint a társadalmi tulajdon védelme és a Magyar Népköztársaság rendjét, biztonságát és függetlenségét értő mindenemű cselekmény következtetés üldözése. A Magyar Népköztársaság állampolgárai részére az alkotmányban biztosított politikai, munkahelyi, lakásügyi és egyéb személyi és vagyoni jogok és törvényes érdekek védelme.

A törvényerejű rendelet értelmében az új ügyészi szervezet a Magyar Népköztársaság legfőbb ügyészségéből (Budapesti, fővárosi ügyészségéből), egyes nagyobb városokban a városi ügyészségekből, valamint a járási ügyészségekből (Budapesten a kerületi ügyészségekből) áll majd. Ezeknek az ügyészségeknek vezetőit a legfőbb ügyész 5 évre nevezi ki. Az ügyészeket a nyomozókhoz és az ügyészség többi alkalmazottainak politikai és erkölcsi szempontból kifogásoltan magatartásának, éberkedésének, a nép ellenségeivel és más bűnösökkel, valamint a népköztársaság törvényeinek megsértésével szemben engesztelhetetleneknek kell lenniük.

Az ügyészségek kötelessége lesz, hogy felfigyeljenek a törvények megsértésére vonatkozó, a dolgozóktól vagy egyes szervektől érkező minden panaszra, gyorsan és eredményesen intézkedjenek a panaszok tárgyában, feltárják a törvénysértéseket, gondoskodjanak azok kiküszöböléséről és a törvényeket megsértők következtetés felelősségvételéről. (MTI)

Gyulai röplabda hírek:

Vasárnap délelőtt 10 órakor kezdődött Gyulán, a városi tanács udvarán 100 néző előtt a Gyula-Sarkad válogatott női röplabda mérkőzés, amelyet a technikusabb gyulai csapat biztosan nyert meg 3:0 (8, 1, 14) arányban.

A két csapat összeállítása a következő: Gyula: Rozs, Binges, Bajlosó, Borbula, Novák, Südi, Mózer, Tóth Szabó.

Sarkad: Gerlin, Kiss, Bertalan, Gaál, Kovács, Sajtó, Kesztély, Tóth, Sunjényi, Szabó.

A női mérkőzés után kezdődött a Gyula-Sarkad férfi mérkőzés, amelyet a gyulai csapat 3:0 (1, 3, 11) arányban nyert meg pontosabb lecsapásával és jobb mezőnyjátékával. A két csapat felállítása a következő:

Gyula: Faragó, Mayer, Magosi, Biri, Regös, Fülöp, Gyulai, Monori.

Sarkad: Kovács, Kiss, Oláh, Jenei, Rákóczi, Bogdy, Stein.

Jók: Biri, Mayer, Faragó, illetve Kovács. Szűcs játékezőt mindkét mérkőzést jól vezette. A járási Társadalmi Röplabda Szövetség felhívja a gyulai járás területén lévő sportkörök figyelmét, hogy ha az augusztus 29-én kezdődő őszi labdarúgó kupa bajnokságban részt akarnak venni, akkor a röplabda csapattal is be kell nevezniük.

Kérjük ezért a sportköröket, hogy a benevezést a labdarúgással együtt küldjék be a TSB-re.

Az utazási költség csökkentése céljából a sorsolás a labdarúgással azonos lesz. A csapatok igyekezzenek a játékegényüket elkészíteni, mert csak azzal játszhatnak a röplabdamerkőzésen is.

MOZI

SZABADSÁG FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. Július 30—augusztus 2: *Ellopott boldogság.*

BRIGAD FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. Július 30—augusztus 2: *Állami népi együttes Kinában.*

TERV FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. Július 29—augusztus 3: *Állami Arhúz.*

PARTIZAN FILMSZÍNHÁZ, Orosháza. Július 30—augusztus 2: *Még nincs beosztás...*

BEKE FILMSZÍNHÁZ, Orosháza. Július 30—augusztus 1: *Kívánsi vőlegény.*

Figyelem! Jön! Figyelem!
Augusztus 1—6-ig

az Alföldi Nagy Cirkusz
kiemelkedő műsorszámai:

6 darab Berber oroszán
és a Német Demokratikus Köztársaság vendégművészei

„Gazdag aratás, boldog nép“ vándorkiállítás

A népművelési minisztérium két vasúti kocsiból álló vándorkiállítást indított Békés megye községeibe „Gazdag aratás, boldog nép“ címmel, amely különvonaton járja be megyénk több községét. A vándorkiállítást szállító vonat az alábbi időpontokban és sorrendben érkezik megyénk községeibe:

Július 31-én érkezik Gádorosról Orosházára;
Augusztus 3-án érkezik Orosházáról Csorvárra;

Augusztus 5-én Csorvárról Békéscsabára;
Augusztus 7-én Békéscsabáról Muronyba;
Augusztus 8-án Muronyból Gyomára;
Augusztus 10-én Gyomáról Dévaványára;
Augusztus 11-én Dévaványáról Szeghalomra;
13-án Szeghalomról Vésztőre;
Augusztus 17-én Vésztőről Sarkadra;
Augusztus 18-án Sarkadról Szolnokra.

„Elletékesek figyelmébe“

A napokban meglátogattuk Tótkomlóson az egyik cséplőgépet, amelynek felelős vezetője Jakubjanszki György. A gépnél műszaki hiba volt az osztályozóhengernél. A mentőláda felszerelése hiányzott. A semosótól zománca le van vevve, rozsdás. A mentőládaiban piszkos könyvek, szíjak vannak. A tűzfecskendő olyan alacsony nyomású, hogy csak talajlúttal lehet vele elolítani.

Vizsgálja felül ezeket a hiányosságokat a gépállomás és sürgősen pótolja a hiányzó felszereléseket, a cséplőgéphez pedig biztosítson rendes pótkocsit.

Patakfalvi István, Járási Tanács, Orosháza.

Rádió

Augusztus 1. szombat
Kossuth Rádió
6.00 Levelezőink jelentik. 11.30 Irodalmi műsor. 12.10 Hanglemek. 12.30 Kacsóh Pongrácz műveiből. 12.50 A Magyar Rádió díszpécerszolgálat. 13.30 Békét a világnak. 14.15 Állami vállalatok hírei. 14.20 Német népdalok. 14.40 Győzelmes katonák. 15.00 Arany János dalaiból. Beszélő atlasz. 16.15 Népi zene. 16.30 Zenei újság. 17.00 Hírek. 17.10 Könyv, muzsika, színház. 17.55 Mi történt a külpolitikában? 18.00 Szív küldi... 18.10 Falurádió. 20.00 Hírek. 20.10 Láttuk, hallottuk, olvastuk. 22.35 Tűnc éjfélig.

Petőfi Rádió
7.00 Hanglemek. 7.35 Tápéi népdalok. 8.05 Balettzene. 8.40 Filmdalok. 9.00 Könyvnyű zene. 8.45 Görög gyermekek műsora. 10.10 Gézy-Fazekas Klára zongorázik. 10.50 Operarészletek. 15.00 Népi zene. 15.30 Mindenki operája. 16.30 Berlioz: Menüett és keringő. 16.40 Tíz perc közgazdaság. 16.50 Tanuljunk énekszóra oroszl. 16.10 Szív küldi. 17.30 Népdalszvit. 17.40 A rádió postája. 18.00 Tűnczene. 18.40 Népdalok. 19.00 Kishegyi Árpád énekel. 19.15 A Német Demokratikus Rádió műsorából.

Augusztus 2. vasárnap
Kossuth Rádió
6.00 Zene vasárnap reggel. 9.00 Egy óra — egy nóra. 9.30 Zenei fejtörő. 10.00 Vasárnapi levél. 10.10 Csin-Bunum! 11.00 Épülő szép hazánk. 12.15 Rádió szimfonikus zenekara. 13.20 Állami Népi Együttes műsora. 13.30 Béke és szabadság. 14.15 Hanglemek. 14.40 Utra kézen. 15.00 Legény András köszöntője. 15.30 Művészletek. 16.30 Hanglemek. 17.00 Egy hét a külpolitikában. 17.15 Vidám vasárnap délután. 19.00 Tűnczene. 20.00 Hírek. 20.20 Üzemi hangverseny. 21.30 A vasárnap sportja, Totó-hírek. 22.10 A Rádió tűnczenekara. 23.00 A Lengyel Rádió műsorából.

Petőfi Rádió
8.00 Hanglemek. 8.30 Falurádió. 9.00 Evangélikus vallásos felőra. 9.30 Miska bácsi lemezelődjaja. 10.10 Tanuljunk énekszóra oroszul. 10.30 Bizet: Arlési lány. 10.50 Fiatal magyar zeneművészek. 11.35 A világ népei énekelnek. 12.25 Carmen. Opera négy felvonásban. 15.00 Kérdezz, felelek. 15.20 Szív küldi. 15.45 A Tartós lékért, népi demokráciáért című lap ismertetése. 16.00 Versek. 16.20 A Gyermekrádió műsora. 17.15 Irodalmi riport. 17.30 Hanglemek. 18.40 Tűnczene. 19.00 Róslér Endre énekel. 19.45 Bach: Olasz koncert

Jelentkezés a dolgozók esti általános iskoláiba

Augusztus 1-től lehet jelentkezni a dolgozók általános iskolai tanfolyamaira, ahol munkaidő után a délutáni órákban folyik a tanítás. Az általánosiskolai tanfolyamra a dolgozó lakásához, vagy munkahelyéhez legközelebb lévő iskolában, az igazgatótól lehet jelentkezni. Hetenként háromszor, vagy négyszer tartanak előadást. Az a) tagozat az V—VI., a b) tagozat a VII., a c) tagozat a VIII. osztály anyagát

öleli fel. Egy tagozat szorgalmi ideje öt hónap.

A dolgozók általános iskolája ingyenes, a tanulók csak a tankönyveket és a tanszereket szerzik be saját költségükön, tandíj, vizsgadíj nincs. A dolgozók általános iskolájának V.—VI. osztály 25, a VII. és VIII. osztály 15 jelentkező esetén szervezik meg, bármelyik általános iskolában.

A dolgozók általános iskolai tanfolyamaira a jelentkezések városokban, iparvidékeken augusztus 1-től szeptember 15-ig, a mezőgazdasági vidékeken szeptember 1-től október 15-ig tartanak.

Apróhirdetések

Cementeserép, gépszijviasz, permetezőgép, cipészvarrógép, festőművész levelezőlapok albummal eladók. Műszakirajzolás, motorkegypárvezető vizsgákra előkészítés, Orosháza, Tompa-utca 1.

Egy fél ház eladó, Békéscsaba, VI., Degré-utca 5.

Könyvelő állást keres. Cím: Szigetvári Agnes, Gerendás, T. 159.

VIHARSAROK NÉPE
az MDP Békésmegyei Pártbizottságának lapja.

Szerkesztő a szerkesztőbizottság. Felelős kiadó: Nagy Antal. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Békéscsaba, Székház 7, I. emelet. Telefon: szerk.: 22-85; kiadóhiv.: 21-76. Békési Nyomda, Békéscsaba. Felelős nyomdavezető: Botyánszky Pál.

Kizárólag labdarúgó-mérkőzések

szerelnek a TOTO-e heti szelvényé, a kóztük a Sortex—Salgotarjani Bányász Esti Béke Kupa-mérkőzés is. A 30. hét nyereményei:

12 találat = 7172 Ft
11 találat = 477 Ft
10 találat = 62 Ft

Vásárolja meg mielőbb tippszelvényét!



A Z M

1953 AUGUSZTUS 1,

a gépek harcoljanak a

A kormányprogram adat hárul most géppálok... Géppálmásaink csak versonyhoz. A versony kondorosi géppálmás... a gyulavári géppálmás... a cséplési terv teljesítő... ahol a legjobb eredmény... 0,82 mázsás teljesítmény.

Kitartó, fáradságot tartja az első helyet... kacsapata. Közvetlen után... a sarkadi Juhos... val harcolnak a miniszter... mak elnyerőcért. M... például Kétegyházián S...

Mindezek az eredmény... való elérését, me... lassú. Géppálmásaink j... tették cséplési tervek... még minden gép és a... normájukat. A békésta... 0,11 mázsás teljesítmé...

0,15 mázsá. Ezekben a... Békéstarhoson Alexa M... vezetők nem adják le... 50 és a gépek műszaki... 60 kát. hordás, volt a... géppálmás több dolgoz...

Nagy akadályt jelen... tizedes tapasztalattal... hogy nem ügyelnek ön... műszaki hibákat, a sze... akik először cséplenek... Dévaványán is — a hany... mernek fellépni, elnézik... ségét. Pedig a kormány... san harcolunk az ellens...

Gátolja a cséplési v... versony értékelését meg... előző a d... zuzókrol va... mindig másodrendű kére... négy dolgozó nem kapt... tését, Medgyesegyházán... kaja következtelen 200... fel. Vajjon ezek a ve... ha az emberekről nem...

Erőnket formerve bi... kezdő és a gépek maxi... s a cséplésnél egyidő... nál biztosítanunk kel... gozik két műszakban, ot... kell végezni. Az idő rö... határidejéig. Géppálmás... hogy minden gép mun... bővönásával, a népvelo... a cséplőgépek teljesíté... pontokt jusson ki a pár... szorosan tartanak felolva...

Naponként ismertess... helyen áll. A versonyérté... eső teljesítmény. Rendse... to isták, a munkacsapato... jobb traktoristák, munk... kat minden cséplőgépnél...

A cséplés mellett... hantás végzésére. Ezek most géppálok... harcba minden kommun... bessük tervünket. Adott... bizottságaink és ellenőri... tevékenységét.